



TOURISM DESTINATION MARKETING REPRESENTATION SERVICES IN THE PHILIPPINES
GVB RFP 2022-003

GVB RESPONSE TO QUESTIONS

AUGUST 19, 2022

GVB OFFICIAL RESPONSE TO QUESTIONS POSTED BY 5:00 P.M. ON THURSDAY, AUGUST 18, 2022.

Question 1. Whether companies from Outside USA can apply for this?
(like, from India or Canada)

GVB RESPONSE: Yes, companies outside the United States may apply for this RFP. As noted on page 10, 1.1 Scope of Work, the "agency will operate as GVB's representative and liaison office in the marketplace..." Please also refer to page 18, 1.10 Certificates and page 34, 3.21 Licensing.

Question 2. Whether we need to come over there for meetings?

GVB RESPONSE: You will need to meet the needs of the services required under this RFP. Please refer to page 11 for services.

Question 3. Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA?
(like, from India or Canada)

GVB RESPONSE: As noted on page 10, 1.1 Scope of Work, the "agency will operate as GVB's representative and liaison office in the marketplace..."

Question 4. Can we submit the proposals via email?

GVB RESPONSE: Please refer to page 15, 1.3 A for RFP submission criteria.


CARL T. C. GUTIERREZ
President and CEO

* * NOTHING FOLLOWS * *